







## શહેરા તાલુકા સેવા સદન કચેરી ખાતે

## વઘભપુર ગામના ૮ વ્યક્તિઓના આત્મવિલોપનનો પ્રયાસ : પોલીસે કરી ધરપકડ

શહેરા, શહેરા મામલતદાર કચેરી ખાતે તાલુકાના વઘભપુર ગામની સર્વે નંબર 657 B (9814) આવેલી ગૌચર જમીનમાં કથિત ખોટી રીતના એક પાકી અને બે કાચી નોંધ પાડવાના આક્ષેપ સાથે વઘભપુર ગામના આઠ યુવાનો દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર અને પ્રાંત કચેરી ખાતે રજૂઆત કરી હતી. રજૂઆત કરનાર આઠ યુવાનો પૈકીના ચાર યુવાનો પ્રાંત કચેરી અને ૪ યુવાનો દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે સોમવારના રોજ આત્મવિલોપન કરવાના હતા. તાલુકા સેવા સદનની બહાર પોલીસે આઠ વ્યક્તિઓને આત્મવિલોપન કરતા અટકાવીને જરૂરી કાર્યવાહી હાથધરી હતી.



તસ્વીર : તુષાર કશ્યપ, શહેરા

પ્રાંત કચેરી ખાતે તેવી આશા રાખી રહ્યા હતા. આ ગામના યુવાન સોલંકી ગજેન્દ્રસિંહ, સોલંકી જશપાલસિંહ, મુકેશભાઈ, અરવિંદભાઈ, સોલંકી ચુવરાજસિંહ તેમજ સોલંકી જશવંતસિંહ સહિતનાઓ એ મામલતદાર કચેરી ખાતે કથિત ખોટી રીતે એક પાકી અને બે કાચી નોંધ પડી હોવાનો આક્ષેપ સાથે આ નોંધ રદ કરવા માટે પ્રાંત કચેરી અને જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે લેખિતમાં રજૂઆત કરી હતી, સાથે મામલતદાર કચેરી ખાતે ગૌચર

શહેરા તાલુકા સેવા સદન ખાતે વઘભપુર ગામના આઠ વ્યક્તિઓ આત્મવિલોપન કરનાર હોવાથી આરોગ્ય અને ફાયર બ્રિગેડનો સ્ટાફ સાથે પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે મામલતદાર, પ્રાંત કચેરી સહિતના અન્ય કચેરી ખાતે વહીવટી કામ અર્થે આવતા લોકો ને પરત જવાનો વારો આવ્યો હતો. સમગ્ર તાલુકા સેવા સદન સુમસામ જોવા મળ્યું હતું.

ગમે તે રીતે જવાબદાર તંત્ર તેઓને આત્મવિલોપન ન કરે તેના માટેની કવાચત હાથ ધરી હતી. જે અંતર્ગત તાલુકા સેવા સદન ખાતે વહેલી સવાર થી જ ચુવરાજસિંહ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો હતો. સમગ્ર આત્મવિલોપન કરે તે પહેલા રોકી અભેદ કિલ્લામાં ફેરવી દેવામાં આવી હતી. અંદાજીત ૩.૩૦ વાગ્યાના અરસામાં

કલેક્ટર કચેરી ખાતે અને બીજા ચાર યુવાનો પ્રાંત કચેરી ખાતે આત્મવિલોપનની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી. જેને લઈ વઘભપુર ગામના આઠ જેટલા યુવાનો લીઝની જમીનમાં પાડેલ એક પાકી અને બે કાચી નોંધ રદ કરવા આઠ પૈકીના ચાર યુવાનો

- વઘભપુર ગામની ગૌચર જમીનમાં નોંધ પાડવાના વિરોધમાં આત્મવિલોપન ચીમકી ઉચ્ચારી હતી.
- સેવા સદન અને પ્રાંત કચેરીમાં ચાર-ચાર વ્યક્તિઓએ આત્મવિલોપન કરવાની જાહેરાત કરી હતી.
- વઘભપુર ગામની ગૌચર જમીન પચાવી પાડવાના કિસ્સામાં અગાઉ જીલ્લા કલેક્ટરને રજૂઆત કરાઈ હતી.

શહેરા તાલુકા સેવા સદન ખાતે આત્મવિલોપન કરનાર આઠ વ્યક્તિઓ ને પોલીસે આત્મવિલોપન કરતા રોકી અને કોવીડ ૧૯ની માર્ગદર્શિકા મુજબ તમામનો ટેસ્ટ કરવામાં આવેલ હતો. પોલીસે આઠ વ્યક્તિઓને અટકાવત બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથધરી હતી.

શહેરાના વઘભપુરના ગૌચર જમીનમાં મામલતદાર કચેરી ખાતે પાકેલ એક પાકી અને બે કાચી નોંધ મળી ને કુલ ત્રણ નોંધો રદ થાય તે માટે સ્થાનિક ગામના આઠ વ્યક્તિઓ માંથી ચાર કલેક્ટર કચેરી અને ચાર પ્રાંત કચેરી ખાતે આત્મવિલોપન સોમવારના રોજ કરવાના હતા. જોકે આ કલેક્ટર કચેરી ખાતે આત્મવિલોપન કરવા ગયા ના હતા. તમામ આઠ વ્યક્તિઓ આત્મવિલોપન કરવા તાલુકા સેવા સદન ખાતે આવતા પોલીસે તેમને આત્મવિલોપન કરતા રોક્યા હતા. પોલીસે આત્મવિલોપન કરનારને પોલીસ મથક ખાતે લઈ જઈને જરૂરી કાર્યવાહી હાથધરી હતી.

(૧)જશપાલ સિંહ સોલંકી, (૨)શક્તિસિંહ સોલંકી, (૩)ચુવરાજ સિંહ સોલંકી, (૪) ગજેન્દ્રસિંહ સોલંકી, (૫) યોગેન્દ્ર સિંહ સોલંકી, (૬) પૃથ્વી સિંહ સોલંકી, (૭) અરવિંદ નાયક, (૮) મુકેશ નાયક.

## કાલોલ શહેરના ભાજપનાં મહામંત્રી કોવિડ-૧૯ નાં નિયમોનું ભાન ભુલી ભુલકાઓ સાથે જન્મદિવસ ઉજવ્યો

કાલોલ, કાલોલ શહેરના ભાજપના મહામંત્રી તેમનાં જન્મ દિવસ નિમિત્તે એક અનોખી રીતે ઉજવણી કરવા ઉત્સુક બન્યા હતાં. પરંતુ હાલ કોવિડ-૧૯ નાં મહામારીમાં આરોગ્ય વિભાગ તેમજ જિલ્લા તંત્ર તનતોડ મહેનત કરી કોવિડ-૧૯ નાં નિયમો પાલન કરવા અને નાથવા મહેનત કરી રહ્યા છે. જ્યારે ભા.જ.પ ના જ કાલોલ નગરના મહામંત્રી હર્ષ કાઠીયા તેમજ કાલોલ બસ સ્ટેન્ડ પાસે ફરસાણા માટેના વેપાર કરતાં વેપારી તેમના જન્મ દિવસ પર દર વર્ષની જેમ નાના ભુલકાઓ સાથે રહી બાળકોને ભોજન તેમજ ભણાતર માટે ઉપયોગી વસ્તુઓનું



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ

વિતરણ કરી અનોખી રીતે ઉજવણી કરવામાં ઉત્સુક છે. પરંતુ હાલ કોવિડ-૧૯ ની મહામારીમાં કાલોલ નગરનાં જરૂરીયાતમંદ વિસ્તારમાં પહોંચી ગયાં હતાં. જ્યારે તેમની જન્મ દિવસની

ઉજવણીની ખુશીઓમાં હાલની કોરોના મહામારીનું ભાન ભુલ્યા છે. પોતાની જન્મ દિવસની ખુશીઓમાં નાના ભુલકાઓને એકત્રિત કરી તેમને ભોજન કરાવવામાં બાળકોના સ્વાસ્થ્યની ફીકર કર્યા વગર મારક અને સોશયલ કિસ્ટન્સનું ભાન રાખ્યા વગર જન્મ દિવસની ઉજવણી કરી. ફોટા ફેસબુક પર મુકેલ જેના કારણે સામાન્ય વ્યક્તિઓમાં ભા.જ.પના મહામંત્રી ટીકાને પાત્ર બન્યાં હતાં. શું આવા રાજકીય પક્ષના આગેવાનો સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે કે કેમ ? જેની લોકચર્ચાઓ ઉદભવી હતી.

પંચમહાલ જીલ્લામાં આજે ૦૨ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાતા કુલ આંક ૩૮૨૩ થયો

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના કહેર થતાવત રહેવા પામ્યો છે. જીલ્લામાં આજરોજ વધુ ૦૨ પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા છે. તેવા વિસ્તારોમાં આરોગ્ય વિભાગ નવા ૦૨ પોઝીટીવ કેસ સાથે

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના કહેર થતાવત રહેવા પામ્યો છે. જીલ્લામાં આજરોજ વધુ ૦૨ પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા છે. તેવા વિસ્તારોમાં આરોગ્ય વિભાગ નવા ૦૨ પોઝીટીવ કેસ સાથે

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના કહેર થતાવત રહેવા પામ્યો છે. જીલ્લામાં આજરોજ વધુ ૦૨ પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા છે. તેવા વિસ્તારોમાં આરોગ્ય વિભાગ નવા ૦૨ પોઝીટીવ કેસ સાથે



તસ્વીર : તુષાર કશ્યપ, શહેરા

## ગોધરા ભલાણીયાના સરદારપુરા ગામે ચાર યુવાનો ઉપર હિંસક પશુઓ દ્વારા થયેલ હુમલામાં ઈજાગ્રસ્તોની આપ પાર્ટીએ મુલાકાત લીધી

ગોધરા, ગોધરા તાલુકા મહેલોલ નજીક ભલાણીયા ગ્રામ પંચાયતના સરદારપુરામાં તા.૧/૧/૨૧ના રોજ રાત્રે ૧૦ થી ૧૨ના સમયગાળામાં ગામના ચાર યુવાનો ઉપર જંગલી પશુએ હિંસક હુમલો કર્યો છે.

જેમાં બારીઆ રંગીતભાઈ રામાભાઈને કાન ઉપર હુમલો કર્યો છે. જેઓને કાન પર સોળ ટાંકા આવ્યા છે. અશ્વિનભાઈ ફિરીટભાઈને નાક ઉપર, હર્ષદભાઈ પર્વતભાઈને પગ ઉપર તથા ભીખાભાઈ કાળુભાઈને ખભા ઉપર આ જંગલી પશુએ હુમલો કર્યો છે. તેથી આ વિસ્તારમાં લોકોમાં મનોહોલ ઉભો થયો છે. લોકો ભયભીત બનીને રાત્રે નીકળવાનું ટાળી રહ્યા છે. ખેડુતો રાત્રે પાકમાં પાણી મૂકવા જતા પણ ડરે છે.

આ બનાવની જાણ પંચમહાલ જીલ્લા આમ આદમી પાર્ટીના જીલ્લા પ્રમુખ દિનેશ બારીઆને થતા ભોગ બનેલા વ્યક્તિઓની મુલાકાત લીધી હતી અને તેઓના ખબર અંતર પુછ્યા હતા. જેમાં જાણવા મળ્યું કે ત્રણ વ્યક્તિઓએ હજુ સુધી કોઈ પણ પ્રકારની ડક્ટરની સારવાર લીધી નથી. આથી તેઓના પરિવારજનોને મળીને તેમની સાથે વાતચીત કરી હતી અને તમામ ઈજાગ્રસ્તોને દવાખાને લઈ જઈને ઈલાજ કરી લેવાની વાત કરી હતી. સાથે સાથે જાણવું હતું કે, કોઈ હિંસક પ્રાણીના જીવાણુ શરીરમાં



ગયા હોય તો ઈલાજ કરી લેવાથી ભવિષ્યમાં કોઈ પ્રકારની મોટી તકલીફના ઉભી થાય તેમ કહ્યું હતું. આ તમામ ઈજાગ્રસ્તોના ઘરો એકદમ કાચા અને દરવાજા પણ નથી તેવી

સ્થિતિમાં છે. સુરક્ષાનો પ્રશ્ન છે. લોકો ઘરમાં ઉંઘે તો પણ સુરક્ષીત નથી. ત્યારે વન વિભાગ ગોધરા દ્વારા આ ઘટનાને તાત્કાલીક ધોરણે ધ્યાનમાં લેવી જોઈએ અને આ હિંસક પ્રાણી કચું છે. તે તપાસ

આવતીકાલે જિલ્લામાં વિવિધ ૬ સ્થળોએ કોવિડ-૧૯ વેકિસનેશન માટે ડ્રાય રન યોજાશે

કરી તેનો ઉકેલ લાવવો જોઈએ એમ જણાવી પ્રમુખ દિનેશ બારીઆએ આ ઘટનાને ગોધરા વન વિભાગ અને મીડીયામાં જાણ કરવાની ખાતરી આપી હતી. ઈજાગ્રસ્તો સાથે વાતચીત કરતા આ હિંસક પ્રાણી કચું હતું. એ સ્પષ્ટ કહી શકાતું નથી. તેથી વન વિભાગની મદદની જરૂર ઊભી થઈ છે. અને આ અસરગ્રસ્તોને યોગ્ય મદદ અને સારવાર મળે એ તંત્ર એ કરવું જોઈએ એમ પણ જણાવ્યું હતું.

સ્થાનિક લોકોની મુલાકાત માટે આમ આદમી પાર્ટી પંચમહાલ જીલ્લાના પ્રમુખ દિનેશ બારીઆની સાથે ગોધરા તાલુકા પ્રમુખ ગોપાલભાઈ પટેલ પણ સાથે હાજર રહ્યા હતા.

ગોધરા, કોવિડ-૧૯ સામે રક્ષણ આપતી રસીને જનસામાન્ય સુધી પહોંચાડવાના ભાગરૂપે યોજનાર વેકિસનેશન ડ્રાયરનને વધુ અસરકારક બનાવવાના ભાગરૂપે આવતીકાલે પંચમહાલ જિલ્લામાં ૬ સ્થળોએ ડ્રાય રન યોજાશે. આ અંગે જિલ્લા કલેક્ટર અમિત અરોરાની અધ્યક્ષતામાં આજે જિલ્લા સેવા સદન ખાતે વેકિસનેશન સાથે સંકળાયેલા અધિકારીઓની એક સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી. જિલ્લા કલેક્ટરએ સેશન્સ સાઈટ્સ, ભાગ

તસ્વીર : આશીષ ધંત્યા, ગોધરા

## સ્વામિનારાયણ મંદિર ઘોઘંબા ખાતે સમન્વય બેઠકનું આયોજન

સ્વામિનારાયણ મંદિર ઘોઘંબા ખાતે સમન્વય બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં અચોદ્યા ખાતે રામમંદિરના નિર્માણ માટે તાલુકાના વિવિધ સંગઠનોના હોદ્દેદારો, પદાધિકારીઓ અને સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. આર.એસ.એસ.ના જિલ્લા કાર્યવાહ હિરેનભાઈ પાઠક તથા પૂર્વ ધારાસભ્ય ફતેસિંહ ચૌહાણની ઉપસ્થિતિમાં ટીપ પ્રાગટ્ય તથા કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી. સાથે સાથે તાલુકાના યુવાનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા.



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

ઘોઘંબા, બીએપીએસ પ્રકારનો સહકાર આપવાની ખાત્રી આપી હતી.

## શહેરાના બાહી કલસ્ટર રિસોર્સ રૂમ રીનોવેશન ઉદ્ઘાટન અને શૈક્ષણિક વાર્ષિક સમીક્ષા

શહેરા, સમગ્ર શિક્ષા શહેરા અંતર્ગત બાહી કલસ્ટરમાં આજરોજ સી.આર.સી.કો.ઓ મહેશ વણઝારા દ્વારા તેચાર કરાયેલ કલસ્ટર રિસોર્સ રૂમનું રીનોવેશનનું ઉદ્ઘાટન બી.આર.સી.કો.ઓ ડો.કલ્પેશ.આર પરમારની અધ્યક્ષતામાં કરવામાં આવ્યું. બી.એડ કોલેજ ગોધરા અને હાલ

કામગીરીમાં ગતિ લાવવામાં આવી છે. પંચમહાલ જીલ્લામાં વધતા કોરોના પોઝીટીવ કેસને લઈ જીલ્લા વહીવટી તંત્ર અને આરોગ્ય તંત્ર સર્તક બન્યું છે. પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા તેવા વિસ્તારોમાં હોમ કોરોન્ટાઈન તેમજ માઈક્રો કન્ટેનમેન્ટ કરવામાં આવ્યા છે.

(અનુ.પાના.નં.૨)